

嘉南颗玻璃心的贼

连续五次光顾同一幢别墅 作案后留条:对不起,救命用的

姚先生家住嘉兴经济开发区里的一幢别墅里。去年12月到今年1月,他家连续五次遭贼,还是同一个小偷。

今年1月26日,姚先生去三楼书房拿烟,发现少了两包。感觉不对劲,他翻看家庭监控发现被贼“光顾”了,马上报警。经清点,家里还少了2000元现金、一个钻石戒指、一条钻石项链、一个Iphone7plus手机。翻完监控,他竟然发现,这小偷两个月来偷了五次!小偷还在书桌上放了张纸,写着:“对不起,救命用的,心累。”

2月6日,嫌疑人沈某被

警方抓获。沈某,24岁,去年6月刚大专毕业,学工程的,在工地做监理,月薪5000元。小沈脸上满是悔意。他说,刚毕业时,无意中接触到网络赌博,越玩越大,越陷越深,还借了高利贷。几个月下来,输了50多万元。利滚利实在吃不消,他才和父母坦白。父母只能帮忙还20万,小沈另外每月还要负担1万多债务。加上他和女友本打算今年5月结婚,债务重压让他喘不过气。

小沈第一次做贼,选择了熟悉的小区——干监理的他曾在这里工作过。他还偷了另一栋别墅,得手一个原



小偷留下的字条
价25700元的手表。警方预估,本案涉案价值共8万多元。目前,小沈因涉嫌盗窃罪已被警方刑拘。

本报记者 黄娜
通讯员 沈正

台甬技术含量的贼

13个工地电梯瘫痪 电工小偷专偷电梯“大脑”

经过两个多月的侦查,台州、仙居两级公安机关抓获了一名“电梯主板大盗”,也揭开天台、椒江、温岭、路桥、黄岩、三门等地13个工地电梯停摆背后的那双黑手,价值230余万元被盗的电梯核心部件被悉数追回。

今年2月17日上午,仙居县安州街道在建的弘润中心电梯安装工人邱某,准备对小区电梯进行测试,发现5幢大楼新装的电梯控制主板以及变频器均不翼而飞,损失达60万余元,当即报案。

3天后,警方又接到另一在建小区施工人员报案:还没交付使用的8部电梯主板被盗,损失16余万元。

民警调查发现,2起案件目标明确,作案手段娴熟。种种迹象表明,这是个“行家”,深谙电梯运行原理,外行人根本无法下手。而且,被盗的主板、变频器都是窃贼使用螺丝刀拆卸的,其他的电梯配件完好无损,这

说明窃贼了解市场行情,知道什么配件能卖上好价钱。

民警的猜测得到了印证:一块电梯主板在二手市场上售价在2000元—8000元不等,但要求很高——如果在拆卸中损坏了,则一文不值,这就只有内行人才能做到了。民警最终在一段视频监控资料上有了突破:2月17日凌晨3时22分左右,一辆由弘润小区北门围墙的缺口驶过的摩托车有重大作案嫌疑。民警查明车主名叫林某,暂住在椒江市区。3月1日,林某被抓获,被盗的主板、变频器,分门别类整齐码放在林某卧室的床底下。

现年37岁的林某,临海人,是一名技术不错的电工,但不走正道——曾两次利用工作便利偷盗单位的电缆而获刑。去年7月份出狱后,他在天台县一工地担任电工,没多久就因待遇问题对工地老板产生怨恨,离职后,他竟萌生了去工地盗窃电梯主板报



林某在弘润小区作案后离开的
监控录像(视频截图)

复老板的念头。1月9日凌晨,林某赶到天台悄悄潜入工地。他发现工地一点防范都没有,第一次作案轻易得手。

短短一个多月,林某先后13次驾车赶到仙居、天台、椒江、温岭、路桥、黄岩、三门等地13个在建小区,盗窃电梯主板、变频器。每次得手,他都用密封袋分门别类包装好,并贴上对应的标签,整齐码放在自己卧室的床底下等待交易。

本报记者 陈栋
通讯员 曹红兵

嵊爆表忠心的贼

每次偷完就向女友汇报 每条短信都成了呈堂证供

3月11日,嵊州长乐镇剡源村一村民周某回家发现自家被盗,放在一楼客厅里的一盒硬币和二楼卧室抽屉里的三只玉镯不见了,他立即向长乐派出所报警。民警调取了周某邻居家的监控,发现一个可疑男子。最终,民警3月17日晚上抓获了嫌疑人汪某。

面对民警的审问,汪某装傻充愣、百般抵赖。而当民警拿着他的手机给他看时,他傻眼了——手机上,正是他跟远在安徽老家的女友发的短信。汪某今年40多岁,妻子

早年间因癌症去世后,他又找了个女朋友。女友没有工作,汪某的经济压力不小。今年年初,因为家里要装修,汪某嫌普通工作赚钱太慢,便开始动歪脑筋。

他通过各种方式进入居民家中,偷取财物。得手后,他会想办法将财物都换成现金,托老乡带回家交给女友。每一次得手,他都会将“收获”情况告诉女友,正是这些短信,让汪某交代了他在浦口、开元等地所犯的其他几次罪行。目前,汪某因涉嫌盗窃



短信截屏

罪已被依法刑事拘留。
本报记者 汪子芳
通讯员 戴茜

